
Jak začít s WebEditorem?

Poslední aktualizace 3 srpna, 2024

Myslíte si, že vytvořit kvalitní web je náročné? V našem návodu se dozvíte, jak snadné je
vytvořit si krásný a moderní web! Nemusíte umět programovat ani umět v grafických
programech, abyste si zvládli udělat profesionální web.

 

1. krok Klikněte na Výběr šablony

 

Po přihlášeni do WebEdiotru si vyberete šablonu, která se vám líbí nejvíce. Na výběr máte
z množství profesionálních designových šablon pro různé potřeby, od vlasových salonů až
po informační služby a nebojte se, šablonu můžete kdykoliv změnit.

 

Prohlédněte si možnosti a vyberte šablonu, která vám nejvíce vyhovuje.
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Když najdete tu správnou šablonu, klikněte na „Ukázat detail“ abyste se dozvěděli více
o možnostech šablony.

 

Líbí se Vám design? Klikněte na Použít tuto šablonu.

 

2. krok Nastavení informací o stránce

 

Po výběru šablony můžete dodatečně přidat info o vaší firmě, službě kterou poskytujete.
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Napište jméno vaší nové stránky, vyberte typ z rozbalovací lišty a můžete doplnit i popis
v případě potřeby.

 

Důležité: Jméno vaší stránky vyplňte tak, jak byste chtěli, aby se ukazovalo v horní liště.
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V dalším kroku si vyberete, zda chcete tvořit klasickou stránku nebo půjde o vizitku.

 

Pokud si nejste jisti, klepněte na poslední možnost.

 

V předposledním kroku můžete přidat vaše logo, jméno vaší firmy a popis. Tyto informace
můžete přidat i později, tedy pokud chcete co nejrychleji vytvořit vaši stránku, můžete
tento krok přeskočit.
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V posledním kroku můžete detailněji popsat vaši firmu, můžete přidat adresu, kontaktní
e‑mail, tel. číslo a otevírací hodiny, případně vaši facebookovou / jinou stránku.
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Po dokončení klikněte na Dokončit nastavení.
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